

submissions are not routinely edited to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

II. Background

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB's approval for the information collection summarized as follows.

1. *The title of the information collection:* Physical Protection of Plants and Materials.
2. *OMB approval number:* 3150–0002.
3. *Type of submission:* Extension.
4. *The form number, if applicable:* Not applicable.

5. *How often the collection is required or requested:* Once for the initial submittal of Cyber Security Plans, Physical Security Plans, Safeguards Contingency Plans, and Security Training and Qualification Plans and then on occasion when changes are made. Required reports are submitted and evaluated as events occur.

6. *Who will be required or asked to respond:* Nuclear power reactor licensees licensed under parts 50 or 52 of title 10 of the *Code of Federal Regulations* (10 CFR), who possess, use, import, export, transport, or deliver to a carrier for transport, special nuclear material; actively decommissioning reactor licensees; Category I, Category II and Category III fuel facilities; nonpower reactors (research and test reactors); and other entities who mark and handle Safeguards Information.

7. *The estimated number of annual responses:* 135,164.

8. *The estimated number of annual respondents:* 205.

9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 478,028 (25,885 reporting + 428,564 recordkeeping + 23,579 third-party disclosure).

10. *Abstract:* The NRC regulations in 10 CFR part 73 prescribe requirements to establish and maintain a physical protection system and security organization with capabilities for protection of: (1) Special Nuclear Material (SNM) at fixed sites, (2) SNM in transit, and (3) plants in which SNM is used. 10 CFR part 73 contains reporting and recordkeeping requirements which are necessary to help ensure that an adequate level of protection is provided for nuclear facilities and nuclear material, such as: development and maintenance of security documents including a physical

security plan, a training and qualification plan, a safeguards contingency plan, a cyber security plan, and security implementing procedures; notifications to the NRC regarding safeguards and cyber security events; notifications to State governors and Tribes regarding shipments of irradiated reactor fuel; and requirements for conducting criminal history records checks of individuals granted unescorted access to a nuclear power facility, a non-power reactor, or access to Safeguards Information. The objective is to ensure that activities involving SNM are consistent with interests of common defense and security and that these activities do not constitute an unreasonable risk to public health and safety. The information in the reports and records submitted by licensees is used by the NRC staff to ensure that the health and safety of the public and the environment are protected, and licensee possession and use of SNM is in compliance with license and regulatory requirements.

III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility? Please explain your answer.
2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate? Please explain your answer.
3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?
4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated: December 3, 2024.

For the Nuclear Regulatory Commission.

David Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2024–28733 Filed 12–5–24; 8:45 am]

BILLING CODE 7590–01–P

PEACE CORPS

Information Collection Request; Submission for OMB Review

AGENCY: Peace Corps.

ACTION: 30-Day notice and request for comments.

SUMMARY: The Peace Corps will be submitting the following information collection request to the Office of Management and Budget (OMB) for

review and approval. The purpose of this notice is to allow 30 days for public comment in the **Federal Register** preceding submission to OMB. We are conducting this process in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Submit comments on or before January 6, 2025.

ADDRESSES: Comments should be addressed to James Olin, FOIA/Privacy Act Officer. James Olin can be contacted by email at pcf@peacecorps.gov or by telephone at (202) 692–2507. Email comments must be made in text and not in attachments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

James Olin, Peace Corps, at pcf@peacecorps.gov or by telephone at (202) 692–2507.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Supplemental Intelligence Background Questions.

OMB Control Number: 0420–pending.

Type of Request: New information collection.

Affected Public: Individuals or households.

Respondents Obligation to Reply:

Required to obtain or retain benefits.

Burden to the Public:

- a. *Number of respondents:* 100.
- b. *Frequency of response:* One time.
- c. *Completion time:* 10 minutes.
- d. *Annual burden hours:* 16.67 hours.

General Description of Collection: The Peace Corps uses the Intelligence Background Questionnaire to determine what kind of intelligence connection an applicant or an applicant's relative might have and how close an applicant and a relative with an intelligence connection are. This form is a supplement to the Intelligence Background Questionnaire (OMB Control Number 0420–0551) which requires additional information to determine whether the intelligence connection is substantial enough to prevent the person from being employed at the Peace Corps or being a Volunteer for the Peace Corps permanently or for a set period of time from the last intelligence connection. If an applicant disagrees with the Peace Corps' determination, he or she may appeal the determination to the Director of the Peace Corps.

Request for Comment: Peace Corps invites comments on whether the proposed collection of information is necessary for proper performance of the functions of the Peace Corps, including whether the information will have practical use; the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the information

to be collected; and, ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of automated collection techniques, when appropriate, and other forms of information technology.

This notice is issued in Washington, DC, on December 3, 2024.

James Olin,

FOIA/Privacy Act Officer.

[FR Doc. 2024-28746 Filed 12-5-24; 8:45 am]

BILLING CODE 6051-01-P

POSTAL REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. MC2025-520 and K2025-518; MC2025-521 and K2025-519; MC2025-522 and K2025-520; MC2025-523 and K2025-521; MC2025-524 and K2025-522; MC2025-526 and K2025-524; MC2025-528 and K2025-526; MC2025-529 and K2025-527; MC2025-530 and K2025-528; MC2025-531 and K2025-529; MC2025-534 and K2025-532; MC2025-542 and K2025-540; MC2025-543 and K2025-541; MC2025-544 and K2025-542; MC2025-545 and K2025-543; MC2025-546 and K2025-544; MC2025-547 and K2025-545]

New Postal Products

AGENCY: Postal Regulatory Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Commission is noticing a recent Postal Service filing for the Commission's consideration concerning a negotiated service agreement. This notice informs the public of the filing, invites public comment, and takes other administrative steps.

DATES: *Comments are due:* December 9, 2024.

ADDRESSES: Submit comments electronically via the Commission's Filing Online system at <http://www.prc.gov>. Those who cannot submit comments electronically should contact the person identified in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section by telephone for advice on filing alternatives.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: David A. Trissell, General Counsel, at 202-789-6820.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Table of Contents

- I. Introduction
- II. Public Proceeding(s)
- III. Summary Proceeding(s)

I. Introduction

Pursuant to 39 CFR 3041.405, the Commission gives notice that the Postal Service filed request(s) for the Commission to consider matters related to Competitive negotiated service

agreement(s). The request(s) may propose the addition of a negotiated service agreement from the Competitive product list or the modification of an existing product currently appearing on the Competitive product list.

The public portions of the Postal Service's request(s) can be accessed via the Commission's website (<http://www.prc.gov>). Non-public portions of the Postal Service's request(s), if any, can be accessed through compliance with the requirements of 39 CFR 3011.301.¹

Section II identifies the docket number(s) associated with each Postal Service request, if any, that will be reviewed in a public proceeding as defined by 39 CFR 3010.101(p), the title of each such request, the request's acceptance date, and the authority cited by the Postal Service for each request. For each such request, the Commission appoints an officer of the Commission to represent the interests of the general public in the proceeding, pursuant to 39 U.S.C. 505 and 39 CFR 3000.114 (Public Representative). Section II also establishes comment deadline(s) pertaining to each such request.

The Commission invites comments on whether the Postal Service's request(s) identified in Section II, if any, are consistent with the policies of title 39. Applicable statutory and regulatory requirements include 39 U.S.C. 3632, 39 U.S.C. 3633, 39 U.S.C. 3642, 39 CFR part 3035, and 39 CFR part 3041. Comment deadline(s) for each such request, if any, appear in Section II.

Section III identifies the docket number(s) associated with each Postal Service request, if any, to add a standardized distinct product to the Competitive product list or to amend a standardized distinct product, the title of each such request, the request's acceptance date, and the authority cited by the Postal Service for each request. Standardized distinct products are negotiated service agreements that are variations of one or more Competitive products, and for which financial models, minimum rates, and classification criteria have undergone advance Commission review. See 39 CFR 3041.110(n); 39 CFR 3041.205(a). Such requests are reviewed in summary proceedings pursuant to 39 CFR 3041.325(c)(2) and 39 CFR 3041.505(f)(1). Pursuant to 39 CFR 3041.405(c)-(d), the Commission does not appoint a Public Representative or

request public comment in proceedings to review such requests.

II. Public Proceeding(s)

1. *Docket No(s).*: MC2025-520 and K2025-518; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail & USPS Ground Advantage Contract 812 to the Competitive Product List and Notice of Filing Materials Under Seal; *Filing Acceptance Date:* November 27, 2024; *Filing Authority:* 39 U.S.C. 3642, 39 CFR 3035.105, and 39 CFR 3041.310; *Public Representative:* Gregory Stanton; *Comments Due:* December 9, 2024.

2. *Docket No(s).*: MC2025-521 and K2025-519; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail & USPS Ground Advantage Contract 813 to the Competitive Product List and Notice of Filing Materials Under Seal; *Filing Acceptance Date:* November 27, 2024; *Filing Authority:* 39 U.S.C. 3642, 39 CFR 3035.105, and 39 CFR 3041.310; *Public Representative:* Gregory Stanton; *Comments Due:* December 9, 2024.

3. *Docket No(s).*: MC2025-522 and K2025-520; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail & USPS Ground Advantage Contract 814 to the Competitive Product List and Notice of Filing Materials Under Seal; *Filing Acceptance Date:* November 27, 2024; *Filing Authority:* 39 U.S.C. 3642, 39 CFR 3035.105, and 39 CFR 3041.310; *Public Representative:* Jennaca Upperman; *Comments Due:* December 9, 2024.

4. *Docket No(s).*: MC2025-523 and K2025-521; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail & USPS Ground Advantage Contract 815 to the Competitive Product List and Notice of Filing Materials Under Seal; *Filing Acceptance Date:* November 27, 2024; *Filing Authority:* 39 U.S.C. 3642, 39 CFR 3035.105, and 39 CFR 3041.310; *Public Representative:* Jennaca Upperman; *Comments Due:* December 9, 2024.

5. *Docket No(s).*: MC2025-524 and K2025-522; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail & USPS Ground Advantage Contract 816 to the Competitive Product List and Notice of Filing Materials Under Seal; *Filing Acceptance Date:* November 27, 2024; *Filing Authority:* 39 U.S.C. 3642, 39 CFR 3035.105, and 39 CFR 3041.310; *Public Representative:* Maxine Bradley; *Comments Due:* December 9, 2024.

6. *Docket No(s).*: MC2025-526 and K2025-524; *Filing Title:* USPS Request to Add Priority Mail Express, Priority Mail & USPS Ground Advantage Contract 818 to the Competitive Product

¹ See Docket No. RM2018-3, Order Adopting Final Rules Relating to Non-Public Information, June 27, 2018, Attachment A at 19-22 (Order No. 4679).